Fogoparos fedélszék

Az abran lathatd fogdparos fedélszék adott terhelési esetre vonatkozo (Va, Vs,
Ha, Hp) tdAmaszerdi €s megjeldlt haldzati pontokban (D, E) keletkezé normalerd
(Npg) és nyomatékai (Mp, Mg) szamitasahoz tartozd képleteket a mellékelt
tablazatokban megadjuk.

Az 1génybevételek szamitasdhoz a feladatlapon megadott geometriai ill.,
sz¢élteher adatokbol kell meghatarozni az aktualis a, B, y ill., k paramétereket.

o =hy/h B=hyh=1-a y=o*p K =w,/w; tan ¢ =2h/l

A ferde tetdél (szarufa) mentén egyenletesen megoszld "Onsuly" jellegli terheket
(0o) a feladatban tgy vessziik figyelembe, hogy a fliggéleges (alaprajzra
vetitett) iranyu teherintenzitasukat hatarozzuk meg : g= go/C0S¢, és a vonatkozo
terhelési esetekhez ezt alkalmazzuk.
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g-1l g <l L
a 2 2 16 7 tan ¢
3 1.. Lty .
B S g ° ! g Z —32ytanqas
O] b o & Ly AT ES)
m”@ 2 Ty * 9 v 16 ftang ¥
3 — tan® @ 1+ tan® ¢ 1+4+y 1+ tan?e
d w e ] e i 0 ] — ’
) %’ 8 4 8 w 32y tang
- , 3 —tan ¢ 4 % (1 + tan? p)
ol XTI Va= 5 “ Q4 aterpatn
1 tan2 3 — 2 . :
“Z “‘r ‘VB — + an< ¢ + 8” ( ta-n ‘P) wl . 32 v tal‘l @
b B
A g 5 Ok ok 5 9k ton @ stan g 7
}A\ 25 + ‘ P
: a & a & ‘
% l P“(ﬁJ“_z_)P TE e T 2tan g




